

**Dodatek č. 2**  
**Zřizovací listiny příspěvkové organizace**

**Základní školy, Praha 4, Mendelova 550**

Zřizovací listina ze dne 24.11.2005 ve znění pozdějších změn a dodatků se mění následovně:

I. Dosavadní text čl. V se zrušuje a nahrazuje se tímto textem:

Organizace zřízená městskou částí Praha 11 při hospodaření s majetkem má tato práva vlastníka:

- a) majetek držet a užívat k zajištění hlavního účelu a předmětu činnosti, pro které byla zřízena,
- b) nakládat s majetkem v rámci předmětu činnosti vymezeného v této zřizovací listině,
- c) nakládat s movitým majetkem mimo rámec předmětu činnosti, je-li předmětem právního jednání samostatná věc nebo soubor věcí (souprava) v pořizovací ceně nižší než 40 000,- Kč,
- d) pronajímat movitý majetek na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní lhůtou, bez omezení výpovědních důvodů,
- e) organizace může bezúplatně postoupit pohledávku jiné osobě, prominout dluh či upustit od vymáhání pohledávky (vzdání se práva) a obdobně nakládat s jinými právy a majetkovými hodnotami jen s předchozím písemným souhlasem zřizovatele v případě, že finanční hodnota takové pohledávky (dluhu) převyšuje 40 000,- Kč.

Organizace je povinna řádně pečovat o majetek, který užívá, a je povinna ho chránit před zničením, poškozením, ztrátou nebo zneužitím.

Organizace není oprávněna bez souhlasu zřizovatele jí užívaný nemovitý majetek zcizovat, zastavovat, půjčovat ani nijak zatěžovat.

Organizace je povinna vyžádat si předchozí písemný souhlas zřizovatele k dispozicím (prodej, darování, likvidace) s movitým majetkem MČ Praha 11 a s majetkem získaným vlastní činností, či z jiných zdrojů, jehož pořizovací hodnota přesahuje u jednotlivé věci nebo souborů věcí (soupravy) 40 000,- Kč.

Organizace může pořizovat věci nákupem na splátky nebo smlouvou o nájmu s právem koupě jen po předchozím písemném souhlasu zřizovatele.

Příspěvková organizace může uzavírat smlouvy o půjčce nebo úvěru jen po předchozím písemném souhlasu zřizovatele. Výjimky stanoví zákon. Příspěvková organizace není oprávněna ručit za závazky třetích osob, ani jinak je zajišťovat.

Práva neuvedená vykonává městská část Praha 11.

Ostatní ustanovení zřizovací listiny jsou nezměněna a zůstávají v platnosti.

Tento dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní školy, Praha 4, Mendelova 550, nabývá platnosti a účinnosti dnem 01.07.2021 na základě usnesení Zastupitelstva MČ Praha 11 č. 0022/20/Z/2021 ze dne 10.06.2021.

V Praze dne: 21. 06. 2021



Městská část Praha 11  
starosta MČ Praha 11  
Jiří Dohnal

